[bookmark: _GoBack]Задача D2. Събираеми
Пояснение към решението
Понеже събираемите, които се представя N са различни, най-малката сума, която те дават е 1+2+3+ … + К. Пресмятаме тази сума, означаваме я с S и ако тя е по-голяма от N извеждаме числото минус едно (−1).
[bookmark: _Hlk94458430][bookmark: _Hlk94458584]В противен случай разгледаме представянето а1+а2+…+аK = N. Нека d e най-големият общ делител на а1, а2, …, аK. Тогава съществуват цели положителни числа b1, b2, …, bK, така че а1=d∙b1, а2=d∙b2, …, аК=d∙bК, от което следва, че d е делител на N.  В сила е представянето d(b1+b2+…+bK) = N, т.е. dB=N, където сме означили сумата b1+b2+…+bK = B. Най-малката стойност на сумата B е S=1+2+3+ … + К. 
Така трябва да търсим най-големия от тези делители d на N, за които N/d e по-голямо или равно на S.
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